

Некоторые традиционные мероприятия ДДТ



Ребятами, обучающимися в творческих объединениях Дома детского творчества и педагогами были подготовлены и проведены массовые мероприятия для детей, посещающих ДДТ.

22 февраля 2019 г. Конкурсно-поздравительная программа «День Защитника Отечества». Ведущие, Богомолова София и Волчок Людмила, проверили готовность мальчишек отдать долг чести своей Родине. Дети читалистихотворения, участвовали в конкурсах, посмотрели инсценировку «Мы играем в капитаны», пели песни.

1 марта 2019 г. Конкурс самодеятельного творчества «Минута славы». Данный конкурс, направлен на всестороннее творческое развитие детей. Было исполнено множество номеров. Дети читалистихотворения, пели песни, танцевали, показали инсценировку, были циркачами. Выступление юных артистов оценивало независимое жюри. В жюри были приглашены работники Стародубского Дома культуры и Стародубского ДШИ. Победители были награждены грамотами.

5 марта 2019 г. Концертно-игровая программа «Праздник для мам».Дети подготовили небольшой концерт для своих мам и бабушек, читалистихотворения, пели песни.После участвовали в веселых конкурсах, и самостоятельно и с мамами.

А также, ребятами, **посещающими ТО «КАНТ»** были подготовлены и проведены мероприятия: **Деловая игра «Я-лидер»** и **«Масленица».**

Деловая игра «Я-лидер». Целью данных игр является сплочение коллектива, формирование лидерских качеств, развитие коммуника бельности, умения вырабатывать совместные коллективные решения, освоение правил организаторской работы. Были проведены тренинги, дискуссия на тему «Дружба».

«Масленица».Проводилось мероприятие длядошкольников. Издавна смена времён года отмечалась народными праздниками. Устраивали проводы зимы (масленица), встречу весны, летний праздник - завивание берёзки (семик), праздник урожая осенью- дожинки (осенины). Приобщая детей к нашему русскому фольклору, воспитываем у них любовь к Родине- России, к русскому народному творчеству, любовь к прекрасному, развиваем речь, обогащаем словарный запас учащихся.



TO г.о. проведено «Кудесы» 1 внеклассное мероприяти пресс-конференция». Ведущими «Сказочная мероприятия были учащиеся ТО «Кант», а непосредственными участниками дети ТО «Кудесы». Целью мероприятия былонаучить ребят работать самостоятельно и в команде, не бояться выступлений на публике. На мероприятии вспомнили с детьми прочитанные сказки, классифицировалиих по содержанию и по принадлежности, и, конечно, самое главное показывали свои мизансцены. Самостоятельная работа детей заключалась в том, что они должны были взять себе сказочный персонаж из любой сказки, продумать и подобрать костюм, необходимые реквизиты и показать персонаж так, чтобы зрители его угадали. Выступление показывали: Снегурочка, Золушка, две Мальвины, Буратино, две Сказочные пони. Выступление оценивало независимое жюри, учащиеся ТО «Кант». По итогам голосования 1 место – Алина Шаронова (Мальвина), 2 место – Чуприкова Настя (Буратино) и Исаева Вика (пони), 3 место – Маша Школа (Мальвина).